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NOWOŚĆ! SPRZEDAŻ BILETÓW I DROGA DOJAZDOWA 

Radni zgłosili kolejne międzysesyjne interpelacje. Ponownie zapytania 

do Prezydenta mają radni Michał Drewnicki i Wojciech Krzysztonek. 

Michał Drewnicki interpeluje w sprawie sprzedaży biletów u kierowcy  

w tramwajach i autobusach komunikacji miejskiej w Krakowie. 

interpelacja 

Radny pyta również o montaż dodatkowych stacji roweru miejskiego Wavelo na 

osiedlach Dywizjonu 303 i II Pułku Lotniczego. 

interpelacja 

Natomiast radny Wojciech Krzysztonek pyta prezydenta o to czy droga 

dojazdowa do Szkoły Podstawowej nr 155 będzie obsługiwać dojazd do 

planowanej kolejnej inwestycji deweloperskiej. 

 interpelacja 

NOWOŚĆ! GŁOS DZIELNIC  

Dzielnica III Prądnik Czerwony 

Zmiany na estakadzie 

Budowa estakady nad al. gen. Bora-Komorowskiego weszła w nowy etap. W 

jego ramach drogowcy zamknęli południową jezdnię tej arterii. Od strony 

Nowej Huty samochody jadą od poniedziałku jednym pasem ruchu.  

AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Micha%C5%82_Drewnicki_2017-05-11.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Micha%C5%82_Drewnicki_2017-05-11_1.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Wojciech_Krzysztonek_2017-05-11.PDF
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Nowa organizacja ruchu na al. Bora-Komorowskiego objęła odcinek pomiędzy 

skrzyżowaniem z ul. Dobrego Pasterza a stacją benzynową. Kierowcy jadący od 

strony ronda Polsadu skierowani zostaną poprzez przełączkę na jezdnię 

północną. Większe utrudnienia czekają kierowców jadących od strony Nowej 

Huty, ponieważ jezdnia dostępna dla nich zwęża się do jednego pasa ruchu. By 

ułatwić podróż autobusem, powstał buspas, który zaczyna się tuż przy 

skrzyżowaniu al. Bora-Komorowskiego z ul. Dobrego Pasterza, a kończy w 

rejonie budowanej estakady. Taka organizacja ruchu będzie obowiązywać co 

najmniej do końca maja. W kolejnym etapie, który potrwa do połowy czerwca, 

prace budowlane zostaną przerzucone na jezdnię północną. Powstająca w tym 

miejscu estakada zostanie ukończona w listopadzie bieżącego roku. 

Dzielnica IV Prądnik Biały 

Strefa nastolatka 

W Dworku Białoprądnickim ruszyła Strefa Nastolatka – przyjazne miejsce, w 

którym młodzi ludzie będą mogli anonimowo uzyskać życzliwą i fachową pomoc 

w problemach i trudnych sytuacjach. Punkt będzie działał do końca grudnia (z 

przerwą wakacyjną), w każdą środę w godz. 17.00 - 19.00. 

Pilotażowy projekt adresowany jest do młodych ludzi, których przerastają 

problemy i brakuje im zaufanej osoby, z którą mogliby o tym porozmawiać. 

Strefa nastolatka jest dla tych, którzy pogubili się, mają trudną sytuację w 

domu, w szkole, w relacjach z rówieśnikami. W szczególności adresowana jest 

do nastolatków, którzy doświadczają przemocy fizycznej lub psychicznej lub 

borykają się z chorobą alkoholową rodziców czy opiekunów. Raz w tygodniu do 

dyspozycji będą życzliwi, kompetentni pracownicy Krakowskiego 

Stowarzyszenia Kuratorów Sądowych, którzy wysłuchają młodych ludzi i 

wskażą jak można im pomóc. Osoby odwiedzające strefę mogą liczyć na 

anonimowość, przyjazną i pełną szacunku atmosferę. Strefa Nastolatka jest 

otwarta także dla  rodziców i opiekunów, którzy nie wiedzą jak pomóc 

nastolatkowi borykającemu się z trudnościami. 
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Dzielnica XII Bieżanów Prokocim 

Czas na sesję 

16 maja odbędzie się XXXIV sesja Rady Dzielnicy XII. Radni zajmą się m.in. 

korektą środków finansowych na obsługę dzielnic, przedłużeniami umów najmu 

lokalów socjalnych, montażem progów zwalniających na kilku ulicach, czy też 

ustawieniem lustra poprawiającego widoczność przy ul. Konrada Wallenroda. 

Sesja rozpocznie się o godz. 18:30 w siedzibie Rady Dzielnicy XII przy ul. 

Kurczaba 3. 

Dzielnica XIII Podgórze 

Spotkanie z zastępcą  

16 maja, we wtorek, w Szkole Podstawowej nr 137 przy ul. Wrobela 79 o godz. 

17:00 odbędzie się spotkanie z Zastępcą Prezydenta ds. Rozwoju Miasta 

Krakowa, Elżbietą Koterbą. Spotkanie dotyczyć będzie opracowywanego 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego „Dla wybranych 

obszarów przyrodniczych miasta Krakowa” i obowiązującego Studium 

uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Miasta Krakowa.  

KIERUNKI DLA PREZYDENTA 

W środę 17 maja, o godz. 10:00 w Sali Obrad RMK przy Placu 

Wszystkich Świętych 3-4 rozpocznie się 72. sesja Rady Miasta 

Krakowa. W porządku obrad są 33 punkty. 

Więcej na: www.krakow.pl 

RADNI INTERPELUJĄ POMIĘDZY SESJAMI 

Interpelacje międzysesyjne złożyło trzech radnych: Łukasz Wantuch, 

Wojciech Krzysztonek oraz Michał Drewnicki. 

Więcej na: www.radamiastakrakowa.wordpress.com 

 

http://krakow.pl/aktualnosci/209958,30,komunikat,kierunki_dla_prezydenta.html
https://radamiastakrakowa.wordpress.com/2017/05/11/radni-interpeluja-pomiedzy-sesjami/
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TEATR SZCZĘŚCIE 

Posiedzenie Komisji Kultury i Ochrony Zabytków rozpocznie się we 

wtorek o godz. 14:00 w sali Portretowej przy Placu Wszystkich 

Świętych 3-4. 

Radni spotkają się z Andrzejem Talikowskim - dyrektorem nieinstytucjonalnego 

Teatru Szczęście. Zapoznają się też z informacją o nagrodach przyznanych  

krakowskim festiwalom oraz o tym, jak wyglądać będzie tegoroczna Noc 

Muzeów. Zaopiniują też projekt uchwały w sprawie: udzielenia dotacji celowej 

Teatrowi Ludowemu i Muzeum Historii Fotografii im. Walerego Rzewuskiego w 

Krakowie na realizację zadań inwestycyjnych oraz w sprawie udzielenia dotacji 

miejskim instytucjom kultury.  

DOTACJA CELOWA NA POMNIK 

Radni z Komisji Budżetowej spotkają się we wtorek o godz. 15:00 w 

sali 303 przy Placu Wszystkich Świętych 3-4. 

Opiniować będą projekty uchwał w sprawie: zmian w budżecie miasta, 

dofinansowania w formie dotacji celowej zadania pn.: ''Budowa pomnika płk. 

Ryszarda Kuklińskiego''; udzielenia dotacji miejskim instytucjom kultury oraz 

m.in. wyrażenia zgody przez Radę Miasta Krakowa na odstąpienie od żądania 

zwrotu kwoty udzielonej bonifikaty na zakup lokalu lub gruntu zbytego przez 

Gminę Miejską Kraków z zastosowaniem bonifikaty.  

SYTUACJA PRACOWNI PLASTYCZNEJ 

Posiedzenie Komisji Edukacji rozpocznie się we wtorek  o godz. 16:00 

w sali Dietla przy Placu Wszystkich Świętych 3-4. 

Radni zaopiniują projekty uchwał w sprawie: składania wniosków o przyjęcie do 

klas pierwszych trzyletnich liceów ogólnokształcących i czteroletnich techników 

prowadzonych przez Gminę Miejską Kraków w postępowaniu rekrutacyjnym na 

lata szkolne 2017/2018/2019/2020 oraz zasad organizacji roku szkolnego 

 POSIEDZENIA KOMISJI RMK: 16 maja, wtorek 
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2017/2018 w samorządowych placówkach oświatowych na terenie Krakowa. 

Zapoznają się też z informacją na temat sytuacji i perspektywach 

funkcjonowania pracowni plastycznej w Centrum Młodzieży im. dra H. Jordana 

przy ul. Krupnicza 38 w Krakowie.  

REWINDYKACJA I REPRYWATYZACJA 

Radni z Komisji Mienia i Rozwoju Gospodarczego spotkają się we 

wtorek o godz. 17:00 w sali Portretowej przy Placu Wszystkich 

Świętych 3-4. 

Zapoznają się z informacją prezydenta w sprawie rewindykacji oraz 

reprywatyzacji nieruchomości w Gminie Miejskiej Kraków. Rozpatrzą też 

wniosek do Prezydenta Miasta Krakowa w sprawie sporządzenia operatu 

szacunkowego nieruchomości dzierżawionych od Gminy Miejskiej Kraków przez 

Spółkę Krakowskie Centrum Handlowe „Tandeta”. Opiniować też będą wnioski 

w sprawie wyrażenia zgody przez Radę Miasta Krakowa na odstąpienie od 

żądania zwrotu kwoty udzielonej bonifikaty na zakup lokalu lub gruntu zbytego 

przez Gminę Miejską Kraków z zastosowaniem bonifikaty.  

Bieżący plan posiedzeń: www.bip.krakow.pl 

 

Kazimierz Chrzanowski – godz. 15.50 – 16.50, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 340 

Aleksander Miszalski - godz. 16.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac Wszystkich 

Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 304-305 

Marta Patena  - godz. 14.45 – 15.30, Urząd Miasta Krakowa, Plac Wszystkich 

Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 304-305 

Stanisław Zięba – godz. 16.00 – 17.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 304-305 

Małgorzata Jantos – godz. 17.30, Urząd Miasta Krakowa, Plac Wszystkich 

Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 305 

 

 DYŻURY RADNYCH: 16 maja, wtorek 

 

 

 

 

http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=65245&sub=biezacy_plan
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Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2017 r.: 

 17 maja 

 31 maja 

 5 czerwca - sesja uroczysta 

 14 czerwca 

 28 czerwca 

 5 lipca 

 30 sierpnia 

 13 września 

 27 września 

 11 października 

 25 października 

 8 listopada 

 22 listopada 

 6 grudnia 

 20 grudnia 

 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879

